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ERASMUS BESZÁMOLÓ 

Finnország, Kokkola 

Az Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Karának hallgatójaként volt szerencsém az 

Erasmus+ program keretein belül külföldön tölteni egy félévet.  Mindig is szerettem volna 

külföldön tanulni, utazgatni és tapasztalatot szerezni, csak a bátorságom hiányzott, hogy 

belevágjak. Szerencsémre egy nagyon jó barátnőm és csoporttársam is ugyanezzel a 

helyzettel szembesült így eldöntöttük, hogy együtt megyünk. Az első helyen Kokkolát 

jelöltük meg. Egész életre szóló élményeket szereztem, és sok új barátot, akik miatt a félév 

igazán élményekkel teli volt.  

Utazás 

Kokkola több módon is 

megközelíthető. Néhány órás 

vonatozással Helsinkiből, vagy repülővel. 

Csomagszállítás szempontjából repülővel 

sokkal kényelmesebb az út, főleg mivel a 

vonatállomás pár metrómegállóval arrébb 

van a reptértől. A vonat éjjel lassabban is 

közlekedik, mint nappal, és hóvihar esetén 

órákat is késhet.  

 

Kokkola 

Az idei tél leghidegebb napján sikerült megérkezni a városba. A frissen hullott gyönyörű 

hótakaró látványa szinte el is feledtette velem, hogy kint -24°C volt. Nem sok mindent 

tudtam Finnországról mielőtt kiutaztam, de egyáltalán nem bántam meg, hogy mellette 

döntöttem. Igazán nyugodt, kellemes és gyönyörű hely, de persze fontos, hogy aki ide utazik 

bírja a hideget. A finnek rendkívül távolságtartók, de ennek ellenére is nagyon kedvesek, 

boldogok és segítőkészek.  

Kokkola egy kisváros az ország nyugati partján. A 

városban rengeteg külföldi egyetemista él, akiket majdnem 

mind ugyanott szállásolnak el. Számomra a Tankkari 4-ben 

biztosítottak szállást egy két-fős apartmanban, ahova a 

külön kérésünkre a csoporttársammal együtt kerültünk. Ez 

a szállás van a legközelebb az egyetem épületéhez. A 

Tankkari 3 szintén közel helyezkedik el az egyetemhez, 

csak 150 méterrel van hátrébb a 4-estől. A Tankkari 2 és 5 

már távolabb esik, akik ott laktak általában biciklivel jártak be az egyetemre, mivel gyalog 40 

perc körülbelül az oda út. Januártól májusig voltam Kokkolában, és ez idő alatt szinte végig 

jég takarta az utakat, ami megnehezítette a közlekedést.  



Egyetem 

Az egyetem épülete modern és barátságos a tanárok pedig közvetlenek és kedvesek. 

Az átlag hőmérséklet az épületben 20°C körüli, így sokszor az órák alatt is kabátban ülnek a 

fázós diákok. Az egyik bejáratnál egy képernyőn látható az összes aznapi óra neve, hogy 

melyik teremben van és mikor. Bérelhető kulccsal zárható szekrény, de nincs rá szükség, 

mivel rengeteg akasztó van elhelyezve az épületben, ahol mindenki bátran otthagyja a 

kabátját. Finnországban nem jellemző, hogy az emberek lopnak. A vonaton utazva is ha 

bárki elsétál a büfékocsiba egy kávéért, mire visszaér pontosan ott találja a poggyászát, ahol 

azt hagyta.  

 

 

 
 

Az ebédlő a nap nagyrészében nyitva van, viszont ebédet csak egy meghatározott 

ideig lehet kapni. A diákok kedvezményes áron vehetnek ebédet maguknak, minden nap 4 

féle étel közül tudnak választani, és egy étkezés körülbelül 1,5 €-ba kerül. Valamint minden 

alkalommal értékelhetik, hogy aznap mennyire voltak elégedettek az étellel. 



 

 

 

Szabadidő 

Kokkolában sajnos nincs túl sok szabadidős tevékenység. Lehet csatlakozni a 

diákokhoz a röplabda, floorball vagy kosárlabda csoportokba, a városban vagy egy uszoda, 

ahova a diákok kedvezményesen vehetnek bérletet vagy esetleg, aki szeret énekelni 

csatlakozhat a diák kórushoz. A Kokkolan Hermes hockey csapat pedig megtekinthető egy-

egy mérkőzésen.  

A városban van 2-3 pub, és egy night club (Calle), 

ahova a diákok rendszeresen szerveznek szerda esténként 

bulikat. Persze más napokon is nyitva van, csak olyankor 

drágább a belépés díja. Az ottani bulikra nem érdemes 

éjfélkor vagy előtte megérkezni, mert akkor még teljesen 

üres a club.  

 

 

 

 



A szabadidő legjobb felhasználása az utazás. A Timetravels utazási iroda 

rendszeresen szervez utakat Lapföldre, Szentpétervárra és Izlandra is. Ezeket az utakat az 

egyetemen belül is mindig hirdetik. Lehet, hogy egy kicsit drágább, mintha valaki saját maga 

szervezné az utat, de sokkal kényelmesebb és mindenre gondolnak a szervezők.  

A Lapföldi útnál egy-egy nap csak az oda és vissza utazás busszal, és közte 

körülbelül 3 nap van a programokra. Megálltunk a jégkastélynál Kemiben, a Télapónál 

Rovaniemiben, elmentünk Norvégiába úszni a Jeges-tengerben, Husky-szánon utaztunk, 

snowshoe-val jártuk be a hóval fedett nemzetiparkot, megpróbálkoztunk a sífutással, éjszaka 

snowmobiloztunk, láttunk részarvasokat és szinte minden este a sarki fényt is.  

Szentpétervárra szintén egy-egy nap volt az utazás, komppal, amin 4-fős kabinokba 

szállásoltak el minket. Ehhez az úthoz mindenképp szükség van útlevélre. 72 órát 

tartózkodhattunk ott vízum nélkül. A városon belül mindenhova busszal vittek minket. 

Minden program előtt felvettek a szállodánál. és a programok után oda is vittek vissza. 

Körbejártuk a város nevezetes pontjait egy idegenvezetővel, megnéztük a Katalin palotát, a 

Katedrálisokat, az Ermitázst, részt vettünk egy tradicionális orosz vacsorán, láttuk a Hattyúk 

tavát egy igazi orosz balett társulat előadásában, valamint minden esete egy orosz bárba 

vittek minket, az utolsó estén egy limuzinnal jártuk körbe a várost mielőtt a bárba mentünk 

volna. 

Helsinkiben három napot töltöttünk. Saját magunknak foglaltunk szállást és 

szerveztük az utat. A város egy nap alatt bejárható. A többi napon átmentünk hajóval a 

Soumenlinna nevezetű szigetre, és eltöltöttünk egy napot a vidámparkban (Linnanmäki). 

Oulu, Turku és Tampere és sok más város van még, ahova érdemes elmenni körülnézni. 

 

 



 
 

Ezeken a weboldalakon érdemes tájékozódni: 

Kokkoláról: www.kokkola.fi 

Finnországról: www.visitfinland.fi 

Vonatozáshoz: www.vr.fi 

Hajózáshoz: www.vikingline.fi; www.silja.com/fi; www.eckeroline.fi 

Utazáshoz: www.timetravels.fi 

 

 

 

 


